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ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ

İLİŞKİLERİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Başlanmış olan kanuni bir grev veya lokavt, genel sağlığı
veya millî güvenliği bozucu nitelikteyse Cumhurbaşkanı;
bu uyuşmazlıkta grev ve lokavtı erteleyebilir.

6356 sayılı Sendikalar ve Toplu İş Sözleşmesi
Kanunu’na göre Cumhurbaşkanı’nın bu erteleme
süresi kural olarak en fazla kaç gündür?

15 30 45 60 90

6.

A) B) C) D) E)

7.

8.

4632 sayılı Bireysel Emeklilik Tasarruf ve Yatırım
Sistemi Kanunu’na göre aşağıdakilerden hangisi
bireysel emeklilik hesabındaki katkılar ile bunların
getirilerinin toplamını ifade eder?

Tasarruf Birikim Katkı payı

Fon Portföy

9.

10.

11.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: D 

DOĞRU CEVAP: B 
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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İş gücü piyasasında belirli bir emek türünü istihdam
eden ve piyasada tek alıcı konumunda olan firmanın
olduğu piyasa türü aşağıdakilerden hangisidir?

Tam rekabetçi piyasa

Oligopolcü piyasa

Monopsonist piyasa

Tekelci piyasa

Monopolcü rekabet piyasası

24.

25.

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: C 
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İş gücü piyasasında arz ve talep fazlasının olmadığı
dolayısıyla iş gücü piyasası dengedeyken var olan
işsizlik türü aşağıdakilerden hangisidir?

Doğal Yapısal

Konjonktürel Teknolojik

Mevsimlik

30.

31.

32.

A) B)

C) D)

E)

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: A 
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36.

37.

38.

39.

40.

ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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